Домашнє завдання № 40
(Сферичне дзеркало)

1. Побудуйте хід відбитого променя, який падає на поверхню сферичного дзеркала (рис. 1)

2. На рис. 2  зображені сферичне дзеркало та точковий предмет S, який знаходиться на головній оптичній осі дзеркала. Побудуйте зображення предмета у дзеркалі та дайте характеристику цьому зображенню.
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рис. 1
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рис. 2


3. Оптична сила сферичного дзеркала 5 Дптр. Предмет розташований перед дзеркалом перпендикулярно до головної оптичної осі. Дзеркало дає збільшене у 4 рази зображення предмета. Визначте а) відстань від полюса дзеркала до предмета; б) відстань від полюса дзеркала до зображення. (Розгляньте усі можливі випадки)

4. Промінь іде горизонтально із сходу на захід та падає на поверхню плоского дзеркала, яке розташоване під кутом 500 до горизонту. Знайдіть кут, який утворюватиме відбитий промінь з горизонтом.
5. Дійсне зображення предмета, отримане за допомогою увігнутого сферичного дзеркала, знаходиться від неї на відстані 80 см. Якщо увігнуте дзеркало замінити опуклим з такою ж фокусною відстанню, уявне зображення предмета буде у 20 см від дзеркала. Знайдіть фокусну відстань та оптичну силу дзеркал.
_1569876542

_1570219432

